Задача 7.

	Развиваемые компетенции
	Интерпретация данных и их использование для получения результатов

	Тип заданий
	Процедура: подсчет количества девочек и мальчиков, суммарного времени забега по обоим половым признакам, среднего арифметического данных забегов по половому признаку, сравнение результатов для определения участников городских соревнований; среднего результата всех участников забега

	Контексты
	Количество участников
Время забега каждого
Критерии отбора на городские соревнования

	Когнитивный уровень
	Средний

	Дидактические единицы
	Математика: умножение, деление, сложение, знание о правиле вычисления среднего арифметического

	Формат вопроса
	Открытый



Стимул.  Использование математических знаний для подсчета личной результативности по отношению к результативности других участников любого вида соревнований

Формулировка задачи. В спортивной секции по легкой атлетике занимаются 30 человек. Тренер проводил отбор на городские соревнования по результатам забега на 100 м. Он поставил такое условие: на соревнования поедут только те, чье время будет выше среднего по всем участникам среди девочек и среди мальчиков. В таблице приведены результаты забега.

	Номер участника
	Пол участника
	Время, с

	1
	Ж
	73

	2
	Ж
	75

	3
	М
	62

	4
	М
	58

	5
	М
	61

	6
	Ж
	69

	7
	М
	65

	8
	М
	56

	9
	Ж
	65

	10
	Ж
	80

	11
	Ж
	64

	12
	Ж
	69

	13
	Ж
	71

	14
	М
	70

	15
	М
	54

	16
	Ж
	58

	17
	М
	62

	18
	Ж
	67

	19
	М
	60

	20
	Ж
	58

	21
	Ж
	69

	22
	М
	62

	23
	М
	57

	24
	М
	53

	25
	М
	60

	26
	М
	72

	27
	М
	64

	28
	М
	63

	29
	М
	69

	30
	Ж
	68


Задания: 
1. Найдите среднее арифметическое времени забега среди девочек и среди мальчиков отдельно.
2. Сколько девочек и сколько мальчиков попали на городские соревнования.

Оценка выполнения задания. Ответ принимается полностью – 4 балла. 
За каждый правильный ответ учащийся получает 2 балла. В ответе должна учитываться правильность выполнения всех вычислительных действий.

Ответ не принимается в случае ошибки, допущенной в вычислении.
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